

Gemeenteraad Gooise Meren

Informatieve vragen van feitelijke/technische aard

Van	:	GroenLinks
Datum indiening	:	4 december 2017
Betreft	:	Landjepik
Vraag en beantwoording is openbaar	:	ja
Datum toezending antwoord	:	13 december 2017

Inleiding

Onder de kop "Landjepik' levert boeren subsidie op" meldt dagblad Trouw vanochtend dat boeren stiekem andermans land (bermen en groenstroken) in gebruik nemen om daar mest op te brengen. Dit gaat ten koste van de natuur: vogels, insecten en vlinders dreigen te verdwijnen.

Vragen:

1. Weet het college of dit soort gevallen ook in Gooise Meren zich voordoen of in het verleden zich hebben voorgedaan?
Antwoord:
Nee, wij zijn niet bekend met situaties waar mest door boeren wordt aangebracht op grond van de gemeente Gooise Meren zonder toestemming van de gemeente.
2. Heeft het college een overzicht van alle in haar eigendom zijnde bermen, groenstroken en percelen in onze gemeente? Kunt u deze lijst delen met de raad?
Antwoord:
Ja, de gemeente heeft onder meer een webapplicatie waarmee geografische informatie geraadpleegd kan worden. Middels deze applicatie zijn ook kadastrale gegevens te raadplegen. Op verzoek kunnen raadsleden deze gegevens op het gemeentehuis raadplegen. Indien gewenst is ook een lijst te produceren.
3. Heeft het college een lijst van al dan niet legaal in gebruik genomen gemeentelijke bermen, groenstroken en percelen?
Antwoord:
De toenmalige gemeenten Bussum en Naarden hebben in 2011 een inventarisatie gemaakt van het oneigenlijk gebruik van gemeentegronden. Dit betrof het project Snippergroen. De gebruikers van de gemeentelijke groenstroken en percelen zijn aangeschreven. Conform het beleid zijn de gronden verkocht of in gebruik gegeven. In het project is de focus vooral gelegd op gebruik van gronden bij woningen. Gebruik van gemeentelijke bermen is niet geïnventariseerd. De toenmalige gemeente Muiden heeft geen inventarisatie gemaakt.